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1. My gecatku nog gecatkamu, %

eauHULbI No4 eanHULaMM.
2. CknagbiBaro eanHuubl. [Mony4dato 10. 3T10
1 necatok. Nuwy nog egnHmnuamn 0, a oauH ae-
CATOK 3arnoMHI0 U NpubaBnio K gecAaTkam.

3. CknapbiBato aecAaTku. Nonyyato 5. MNpubas-
NAK0 eLle oanH OeCcAToK, nosnyyato 6. MNuwy 6 noa
OecaTtkamu.

4. YuTaro orBeT — 60.

1. 3anuwu B cTonobuk. Berducnu.
73 +17 34 + 26 35 + 55 21 + 59

2. [lonpobyn cHa4Yana BbINOSIHUTbL CII0-
XeHne, Ha4ymHasa ¢ eguHuL, a NOTOM
Ha4yMHas ¢ OecAaTKoB. B kakom nopsia-
Ke yoobHee BbINOMHATL BblYUCNEHNA?

3. Bbluncnw.
15+ 17 + 31 (62 +9) + 13
51 - 18 + 67 100 — (62 — 25)



Makcum npbIrHyn B 4fivMHy Ha 9 oM, a PomaH —
Ha 5 cm meHble. CtaHeT nu PomaH nobegute-
rnem, ecrniv ynyywuT ceou pesynsrtaT Ha 10 cm?

CocTaBb Bblpa)XeHUA K YCIIOBUIO 3aga4n.

Ha xokkenHbln maTty npuwnmn 20 geBOYEK U
15 manb4ynkoB n3 2 «A» knacca, a n3 2 «b»
Knacca — 12 geBso4yek N 22 manbyduka.

3oca coenana annnukaumio n3 mo3auku. OHa
ncnonb3oBana 15 3enéHbix getanen, 3 Xentble
AeTanun, a KpacHbIX U CUHUX CTOSIbKO, CKOSIbKO
3eNEHbIX U XENTbIX BMecTe. CKOMbKO BCEro ae-
Tanen ucnonb3oBana 3oca?

[etn B3sann 5 KkBagpaTtoB CO CTOPOHOU 6 CM
N CKNeunn npsmoyronbHuk. WnpnHa nonockn
ckneumBaHusa — 1 cm. Hangute nepumetp nps-
MOYrosfbHMKa.

[Todyemy npwu cnoxeHun yncen 52 n 18 B ctorn-
OVK BbIYMCNEHNSI HAYMHAKOT C eONHNL?

1. 3anvwm B cTonouk. Bblumncnu.
54 + 26 28 + 32 78 — 34 68 — 56

2. B ogHoMm nakeTe ObIfio 17 rpeuknx opexos, a

B Apyrom — 18. [locne Toro Kkak 4acTb ope-
XOB Cbesfin, B MakeTax OoCTanocb 8 OpexoB.
CKOmMbKO rpeuKux opexoB Cbesnmn?
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[lononHwn paccyxgeHuve: =
37 1. MNwvwy ... . ;4
+ 2. CknagbiBato eavHubl ... .

3. CknagbiBato OECATKM ... .
4. Yutao otBet — 100.

1. 3anuwu B cTonobuk. Beiducnu.
47 + 53 84 + 16 69 + 31 35 + 65

2. CpaBHu.
34 +0? 72-239 48 + 16?2 65 -0
3. Hangu nponyLieHHble vYncna. CocTtaBb paBeHCTBaA.
69 — 6 37|+ | ?
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4. Paboume gormKHbl BbINOXUTb 23 M OOPOXKKU
KpacHOM NMinuTKon n 22 m — xenton. [lo obena
OHU BbINOXUnu nantkon 20 m. CKofbKo METPOB
OOPOXKN OCTasioCb BbINTOXUTb NINUTKON?



5. CocTtaBb 3agadvy no gaHHbIM Tabnuubl.
Pewwu 3agady.

Linpk

KuHo

TeaTp

Bcero

16
ounertoB

20
ounertoB

?

100
ounertoB

Uepe3 15 net asne Tapacy 6yaet 42 roaa.

Ckonbko net éyaet aane Tapacy 4yepes 8 net?

&3 Anecb roBopuT:
& .-
QW Momectutca 30 XKENTbIX KBagpaToB.

=

[MpaB nn Anecb?

Anecb N AHa XOTAT y3HaTb, CKOMbKO XXENTbIX
KBagpaToB NMOMECTUTCA B MPSAMOYrofibHUKe?

Hy>xHo 74 yBenuunTtb Ha 26. Kak BbINONHUTb

BblYMCreHus yCcTHO? B ctonbuk?
1. 3anuwmn B cTonbuk. Belumcnn.,
45 + 55

31 + 69

58 + 32

36 + 44

2. B marasunHe 6b1n10 47 doyTOONbHbIX U BONEN-
bornbHbIX Ma4Yen. MNpogann 13 PyTOONBHLIX
MSiYen N CTONbKO Xe BONendonbHbIX. CKOmMb-

KO MSa4Yen ocTtanocb?
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